
Математика   17.02.2021 р.
Тема: ДІЛЕННЯ ІМЕНОВАНИХ ЧИСЕЛ НА ІМЕНОВАНЕ. ЗНАХОДЖЕННЯ ЗНАЧЕНЬ ВИРАЗІВ НА СУМІСНІ ДІЇ. ЗАДАЧІ на вивчений матеріал. 
Мета: вчити учнів ділити іменовані числа на іменовані; вдосконалювати вміння розв'язувати задачі, обчислювати вирази; розвивати критичне мислення, вміння виділяти головне; розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, ; розвивати пізнавальний інтерес, розвивати математичне мовлення, вміння доводити власну думку, правильно формулювати висловлювання з використанням математичних термінів;
Хід уроку
1) Психологічна настанова.
Налаштовуюсь на урок...

2. Актуалізація опорних знань
1) Математична розминка .
Усні обчислення
Числа       1000 і 70 000           ,35 000 і 1000  ,10 000 і 6500 ,400 і 200 ,8400 і 100 ,8090 і 1080 ,20 000 і 1.
Знайти суму ,частку.
		
2) Каліграфічна хвилинка.
Записати числа в порядку зростання, збільшуючи на 100.
135; 184; 3600; 7110; 20 100; 36 050; 71 100; 80 100.

3) Тестування.
[bookmark: _GoBack]1. Яка із цих нерівностей є правильною?
а) 600 : 6 ∙ 8 < 500;
б) 5000 : 100 : 10 < 40;
в) 600 : 6 ∙ 3 < 300.
2. У якому рівнянні х = 100?
а) 5000 : х = 100;
б) 500 ∙ х = 50000;
в) х ∙ 500 = 500.

 ОСНОВНА ЧАСТИНА
1. Повідомлення теми та мети уроку 
— Поясніть розв’язання виразів з іменованими числами (с. 114, № 706).
1 дм : 2 см = 10 см : 2 см = 5
1 м : 5 см = 100 см : 5 см = 20
1 км : 100 м = 1000 м : 100 м = 10
2 см : 20 мм = 20 мм : 20 мм = 1
1 т : 5 ц = 10 ц : 5 ц = 2
1 кг : 10 г = 1000 г : 10 г = 100
— Яку особливість ви помітили? (Ділимо іменоване число на іменоване, а у відповіді його не отримали.)
— Коли ми ділимо іменоване число на іменоване, потрібно розмірковувати так: «Я повинен дізнатися, скільки разів по 2 см міститься в 10 см».

Висновок. При діленні іменованого числа на іменоване в частці отримуємо звичайне.

2. Мотивація навчальної діяльності 
— А для чого потрібно вміти здійснювати ділення іменованих чисел?
— Де в житті нам знадобляться ці знання?

3. Опрацювання навчального матеріалу
1) Робота за підручником (с. 114).
а) Обчислення виразів № 707 (з використанням прийому «Коментування»).
36 км : 5 м = 7200    39 ц : 5 кг = 780    12 кг 40 г : 8 г = 1505    12 дм 6 см : 9 = 1 дм 4 см
4 м 8 см : 3 = 1 м 36 см    10 м : 4 = 100 дм : 4 = 25 дм

б) Розв’язування задачі № 708 (з використанням прийому «Я — вчитель»).
— Які компоненти відомі?
                              Розв’язання:
1) 127 т 8 ц : 3 = 1278 : 3 = 426 ц — з другої ділянки;
2) 1278 ц + 426 ц = 1704 ц — з двох ділянок разом;
3) 1704 : 6 = 284 ц — цукру.
284 ц = 28 т 4 ц
Відповідь: 28 т 4 ц цукру вийде з усього буряка.

в) Самостійна робота над задачею № 709 (з використанням прийому «Самоперевірка»).
— Поясніть розв’язання задачі. Прочитайте пояснення.
                                   Фізкультхвилинка.
 Розв'язування задачі №711 (з використанням прийому «Я — вчитель»).
— Які компоненти відомі?
                                Розв’язання:
1) 249 м 90 см : 3 = 24 990 см : 3 = 8330 (см) — сатину в одному сувої;
2) 8330 ∙ 2 = 16 660 (см) — шовку в одному сувої;
3) 16 660 ∙ 2 = 33 320 (см) — шовку в двох сувоях.
33 320 см = 333 м 20 см
Відповідь: 333 м 20 см шовку в двох сувоях.

4) Самостійне обчислення виразів № 712 (з використанням прийому «Коментування»).

6) Гімнастика для очей 
Поетапне малювання олівцем комар

 ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
1. Домашнє завдання
С. 115, № 713; 714.
2. Рефлексія (з використанням методу «Мікрофон»)
 Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
 Які способи ділення іменованих чисел ви запам’ятали?
 Де можна використати отримані на уроці знання?



